
  

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 2. januarja, od 8.30 do 10.00.  Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 

Na prvi petek v januarju je možnost za 

obisk bolnikov. Seveda v nujnih 

primerih obiskujem bolnike tudi ob 

drugih dnevih. Tudi v bolnici, čeprav 

je bolj sigurno, da pokličete duhovnika, še preden nastopijo zadnje ure, ker takrat ni 

nujno, da boste duhovnika dobili. Še najbolje poklicati redno za prve petke.  
 

Nedeljsko vprašanje: V cerkvi na Novo leto praznuje posebej nekdo od svetih ljudi. Kdo?  
 a)Sveta  Marija Mati Božja;  b) Sveti Jožef;   c) Sveta Lucija d) Sveti Pacifik 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 49  28. december 2025 – 4. 1. 2026 
 

 

 

Danes zaključujemo v škofijah sveto leto. V prihodnjem 
letu vam voščim upanja in božje ljubezni, ki se z 
zaključkom svetega leta nikakor ne zaključi. 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo veroučne počitnice. 

Svoj kraljevski dar – Otroci za otroke (iz adventnega koledarja) 
lahko prinesete k jaslicam kadarkoli do praznika svetih treh kraljev.   
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Na silvestrski večer predlagam, da se družina zbere k molitvi 
na sveti večer in da zopet blagoslovite vaš dom in družino.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Pričakajte Novo leto v miru in razumevanju. 
Predlagam tudi molitev in na Novo leto sveto mašo.  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: Sveta družina: Tobija in Marko Cencič; 2. 
nedelja po Božiču: Bojan Zadel in Tanija Pulin 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek pol ure pred sveto mašo češčenje v spomin na Veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

SVETO LETO 2025 V ŽUPNIJI IZOLA – iz župnijske kronike 
 

V tem svetem letu 2025 smo se v župniji Izola Bogu poklonili na prav poseben način. Kot 

romarji upanja smo se njemu v čast podali na razna romanja, organizirali molitve in druge 

dogodke, pri čemer smo poglobili našo vero, med seboj pa stkali posebne vezi, se povezali 

v občestvo in ponesli upanje tudi drugim.  

V januarju je v župniji potekala predstavitev svetega leta 2025 in napoved predvidenih 

svetoletnih dogodkov v župniji Izola.  

Na prvo postno nedeljo 9. marca 2025 so člani Župnijskega pastoralnega sveta v cerkvi sv. 

Mavra molili križev pot upanja. Ob koncu aprila se je nekaj mladih z župnikom udeležilo 

Jubileja za najstnike in pogreba papeža Frančiška v Rimu 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:  VILICE. Mama vpraša otroka, ali je vzel žlico sirupa. On pa ji odgovori, da ni našel žlice, pa je vzel kar vilice. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

NEDELJA 
SVETA 

DRUŽINA 
28. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
stolnica KP 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

za telesno in duševno zdravje nečakov 

†† Marija in Karlo Grbec 

†† iz družine Kogoj in Fornazarič 

za župnijsko družino, v zahvalo za sveto leto 

PONEDELJEK 
Tomaž Becket, muč. 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
18.00 

†† starši Frančiška in Dominik 

†† Marija, Franc in Janko Tomc 

TOREK  

sv. Maver 
 

sv. Maver 

8.00 
 

18.00 

za duše v vicah, še posebej za tiste, za katere 

nihče ne moli 

za posebne namene 

SREDA  
Silvester, papež sv. Maver 17.00 v zahvalo za vse prejete dobrote 

ČETRTEK 
Marija, Božja Mati 

Novo leto - dan miru 

1. 1. 2026 

Korte 
 

sv. Maver 
sv. Maver 

10.00 
 

10.00 
18.00 

† Tone Vrisk, župnik Črna na Koroškem 
 

† Lucijan Kozlovič 

† Barbara Žnidarčič 

prvi PETEK 
Bazilij Veliki, škof 

dom upok. 
sv. Maver 

 
 

15.00 
18.00 

 
 

za vse bolne, v čast Materi Božji 

†† Janez in Frančiška Cucek, Franc in 

Frančiška Zadel 

†† Marija in Anton Krže 

prva SOBOTA. 
Jezusovo ime 

sv. Maver 
Bolnica Iz 
sv. Maver 

8.00 
16.30 
18.00 

za zdravje v družini, dar Darko 

župnija Koper stolnica 

1. obl. † Branko Pavlin 

2. NEDELJA 
po božiču 
4. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Štefanija Prelc 

†† Karolina in Albin Tul, Korte 29 
†† Tereza Lukič in Anica Benčič, dar prijatelji 

† Pavel Viler 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Darijo Ulčnik, Kajuhova 7a, 85 let 

Alojzija Mikan, Na griču 6, 97 let 
 

Gospod, daj jima večni pokoj! 

SVETA DRUŽINA 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si
mailto:zupnija.izola@rkc.si
http://zupnija-izola.rkc.si/


Na svetoletnem zahvalnem koncertu v čast 

Mariji Pomagaj, ki je potekal 22. maja 2025 na 

Brezjah, je sodeloval Družinski pevski zbor 

župnije Izola. Romanju z avtobusom so se 

pridružili tudi drugi udeleženci. 

Na sliki: Družinski zbor na Brezjah 

 

Skupina pogumnih župljanov se je 24. maja 2025 

zgodaj zjutraj podala na dvodnevno peš romanje iz 

Izole do Loga pri Vipavi. Njim so se drugi dan v 

Gočah pridružile tudi naše družine z otroki ter 

nekateri drugi župljani. Kakšno veselje je bilo 

skupno srečanje tik pred ciljem, pred cerkvijo 

Marije Tolažnice! Tam je bila sv. maša, pri kateri je 

sodelovala tudi naša župnija.  

Na sliki: Peš romarji: Izola – Log pri Vipavi 

Na 

sliki: Srečanje romarjev v Logu pri Vipavi 

 

1. junija 2025 je v cerkvi 

sv. Mavra potekal Večer 

usmiljenja, ki se ga vsako leto udeleži več vernikov. Mladi so pripravili zelo močno 

predstavo, s katero so pokazali, kako se Jezus bori za vsakega človeka.  
Na sliki: Binkoštno romanje iz Izole do Strunjana 

Ob zaključku veroučnega leta so se veroučenci z 

družinami dne 7. junija 2025 odpravili na peš binkoštno 

romanje iz Izole do Strunjana. Po poti so molili, iskali 

skriti zaklad in peli. V cerkvi Marijinega prikazovanja je 

sledila zaključna sveta maša.  
 

Cerkve v Piranu so gostile svetoletno potujočo razstavo, 

na kateri so 

se s svojimi 

33 deli na 

temo upanja 

predstavili 

slovenski 

likovni 

umetniki. 

Vodeno 

predstavitev 

je dne 30. 

maja 2025 s petjem obogatil Družinski zbor 

župnije Izola.  Na sliki:  Romanje Piran – svetoletna razstava 

Utrinki z 

romanja v 

Rim 

V okviru 

Liturgičneg

a ateljeja je 

bilo 

organizirano 

romanje v 

Rim in 

Vatikan (12.-14. 9. 2025). Romarji so obiskali 

najstarejše cerkve v Rimu in preko mozaikov 

spoznavali življenje in vero prvih kristjanov. 

Podali so se skozi štiri sveta vrata rimskih bazilik, 

skozi katera so med drugim ponesli tudi molitve 

za izolsko župnijo.  

Na sliki: Mozaik iz bazilike sv. Pavla 
 

Župljani Izole so se 4. oktobra 2025 

odpravili na peš romanje iz Izole do 

svetoletne cerkve, stolnice Marijinega 

vnebovzetja v Kopru, kjer je sledila 

zaključna sveta maša.  Na sliki: Peš 

romanje Izola – stolnica Koper 
 

V času pred župnijskim praznikom sv. Mavra in med 

božično devetdnevnico so se župljani z Bogom in med 

seboj povezali v skupni molitvi večernic. 
 
 

Na slikah: Utrinki iz oratorija 

Med jesenskimi počitnicami je bil 27. oktobra 2025 enodnevni oratorij za otroke. Otroci so 

se družili, igrali, molili, pripravljali ter pekli hostije in se skupaj s starši podali na poučno 

romanje po mestu Izola, na katerem so spoznali tudi nekatere še nepoznane cerkve. Sledila 

je zaključna sveta maša v župnijski cerkvi.  

Letošnja praznika prvega svetega obhajila in svete birme vlivata veliko veselje in upanje za 

našo župnijo.  Hvala Bogu za vsakega izmed vas, ki je v tem letu tudi z drugimi dobrimi 

deli v občestvo prinašal Gospodovo veselje in upanje.  

 


